



Neclasificat  
Exemplar nr. 1

SERVICIUL DE TELECOMUNICAȚII SPECIALE  
Cabinetul Adjunct Tehnic al Directorului  
Tel. 021.202.21.03 Fax 021.313.01.84

www.sts.ro  
Nr. 221 016 din 23.03.2017

## DOMNULUI ȘANDRU CRISTINEL CONSIS PROIECT SRL BUCUREȘTI

În atenția beneficiarului Compania Națională de Căi Ferate CFR S.A. și  
a Consiliului Județean Arad

Având în vedere cererea de aviz nr. 3038 din data de 07.03.2017, înregistrată la instituția noastră cu nr. 221016 din 08.03.2017, transmisă de către **Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.**, prin împuternicit, proiectant general **CONSIS PROIECT S.R.L.**, însoțită de documentația aferentă,

În conformitate cu prevederile Certificatului de urbanism nr. 09 din 09.02.2017 eliberat de către Consiliul Județean Arad

și

Ținând cont de faptul că, Serviciul de Telecomunicații Speciale (denumit în continuare „STS”) deține în administrare, în zona de interes, rețele de telecomunicații speciale pozate pe domeniul public al municipiului Arad, subteran, în săpătură, care subtraversează linia CF Arad – Timișoara,

emitem:

### AVIZUL DE PRINCIPIU

în vederea elaborării „**Studiu de fezabilitate pentru modernizarea liniei feroviare Caransebeș - Timișoara – Arad**”, pentru amplasamentul situat pe UAT a Municipiului Arad și a Comunelor Vladimirescu, Șagu și Vinga – Jud. Arad,

cu următoarele condiții:

1. Solicitarea unor noi avize de la instituția noastră pentru fazele ulterioare (P.U.Z și D.T.A.C), însoțită de documentațiile aferente, cu mențiunea că punctul de vedere al instituției noastre se poate nuanța sau modifica în funcție de detaliile ce ne vor fi prezentate în documentațiile asociate cererilor de aviz;
2. Încheierea unei Convenții între Serviciul de Telecomunicații Speciale și Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A., pentru eliberarea avizului instituției noastre în vederea obținerii autorizației de construire (faza D.T.A.C), care să cuprindă clauzele necesare pentru asigurarea integrității rețelelor de telecomunicații speciale afectate de construcția investiției, precum și disponibilitatea serviciilor de comunicații electronice asigurate și administrate de STS pentru beneficiarii legali, printre care:

Neclasificat

1/2

Neclasificat

- Asigurarea protecției infrastructurii de telecomunicații speciale, definite prin Legea nr. 92/1996 *privind organizarea și funcționarea Serviciului de Telecomunicații Speciale cu modificările și completările ulterioare*, existentă în zona amplasamentului *investiției pentru modernizarea liniei feroviare Caransebeș - Timișoara – Arad, pe teren situat în intravilanul și extravilanul municipiului Arad*;
- Solicitarea întocmirii unei documentații tehnice de către o firmă care să aibă cuprins în obiectul de activitate proiectare/ execuție lucrări de telecomunicații pe suport de cupru și fibră optică, dacă prin lucrările propuse se impune protecția și/sau după caz devierea rețelelor de telecomunicații speciale amplasate în variantă subterană, înainte de începerea lucrărilor de construcții aferente investiției publice; Soluțiile tehnice privind protecția și/sau devierea rețelelor de telecomunicații speciale vor fi discutate cu reprezentanții STS de la Unitatea Militară 0783 Arad;
- Suportarea integrală a costurilor de proiectare și a costurilor lucrărilor de protecție și/sau, după caz, de deviere a rețelelor de telecomunicații speciale. Executarea acestora se efectuează doar în baza unui proiect tehnic, avizat după întocmire de STS.

Asistența tehnică privind protecția infrastructurii de telecomunicații speciale se solicită de la STS - Unitatea Militară 0783 Arad, cu sediul în municipiul Arad, strada Ioan Calvin nr. 17-19, telefon nr. 0257/256.614 int. 20 și int. 21, telefon/fax nr. 0257/214.100, email: ojsar@stsnet.ro. Persoanele de contact sunt: domnul ing. Țimbota – Beliu Ivan și domnul ing. Tomoș Iosif.

**Prezentul aviz de principiu este valabil 12 luni de la data emiterii și poate fi folosit în scopul pentru care a fost solicitat.**

**Nerespectarea cerințelor de mai sus atrage nulitatea avizului și suportarea de către cei vinovați a tuturor consecințelor ce decurg din aceasta.**

Totodată, vă returnăm solicitarea transmisă în dublu exemplar (1 filă, neclasificat).

*ai stuea,*

**ADJUNCT TEHNIC AL DIRECTORULUI  
SERVICIULUI DE TELECOMUNICAȚII SPECIALE**

**General - maior**

**ing. IONEL-SORINEL VASILCA**

Neclasificat

2/2